

作为虚拟货币行业的人，我们经常会谈及到世界华人保险大会的细节。你知道吗？今天就让边肖告诉你吧！

今年举办的第十二届世界华人保险大会于8月11日至14日在昆明举行。来自17个国家和地区的8000多位寿险精英参加了会议。参加本次会议的国内保险公司包括关爱人寿等公司。据了解，关爱人寿派出了十余名优秀的寿险规划师参加本次大会。而这也是关爱顾问营销团队首次亮相中国人寿大会。

如果你想了解更多关于保险的知识，可以去“多养鱼，谈保险”免费咨询！

今年举办的第十二届世界华人保险大会于8月11日至14日在昆明举行。来自17个国家和地区的8000多位寿险精英与会。据了解，参加本次会议的国内保险公司包括爱人寿等公司。爱人寿派出了十余位优秀的寿险策划师参加本次大会，而这也是爱顾问营销团队首次亮相中国寿险大会。

延伸阅读：如何购买[保险]，哪个好，教你避开这些“坑”保险的

中国境内年FYC达到120,000或以上的营销人员可向承销团申请参与资格。或者自己掏钱买票。截至2022年4月14日，售价2500元左右。

时光飞逝，一眨眼的功夫。保险营销集团将进入第30个年头，一路走来，我们始终带着“牢记保险营销，放眼全球保险”因为我们相信，梦想需要知识灌溉；未来需要专业导航。保险营销集团，历经30年寒暑，一直在这里学习。是为中国金融保险业走向世界，传承进步，建设未来。

一点一滴的奉献和毅力也能建一座塔；平凡的东西，长期坚持，也能成就辉煌的价值。30年来，我们立志成为保险从业者的专业领航者。为了这个理想，我们创办了保险营销杂志，在中国保险领域有发行足迹；出版了超过2000万份与金融、保险相关的专业系列和手册，以宏观、凝练、务实、前瞻的视野和角度引领全球华人金融业向前发展。为了提高保险从业人员的专业素质和社会地位，我们引入了RFC认证财务顾问的执照，成立了IARFC大中华区国际认证财务顾问协会，并创立了国际龙奖IDA，鼓励全球华人保险精英追求国际荣誉和肯定。世界华人保险大会的创办旨在聚集华人保险行业的顶尖人士，使两年一度的世界华人保险大会成为华人金融保险业追求更高层次和管理水平的平台。这一切都源于保险营销集团30年来一贯的专注和坚持。以及彰显保险业崇高价值的使命。

作为全球瞩目的新兴市场之一，金融寿险行业多年来的快速发展已经成为国际金融保险业最热门的话题。保险营销集团一直与保险行业携手并进，同甘共苦。整体

环境的改善，行业整体的快速发展，我们感同身受。在这个过程中，我们全力以赴，始终以客观中立的角度，为广大从业者提供专业及时的信息。。我们努力营造良好环境，倡导体面经营，创造客户价值，努力打造保险经营净土。

在过去的30年里，行业对我们的不断肯定，是对我们最大的褒奖，也是我们未来前进的最大动力。对于未来，我们还有期待，我们还有时间保证销量。因为我相信，希望，永远在路上。30年后出发，我们将继续不负使命，坚定决心，坚持创新的态度，为行业创造更大的价值。在过去的三十年里为了让中国保险业看到世界，我们义无反顾；未来30年，核保将重新定位中国保险业，我们将竭尽全力。刘朝霞的灰姑娘只需要一个晚上就可以穿上水晶鞋戴上皇冠，但这是一个童话。

当刘朝霞穿上保险的水晶鞋时，似乎她只戴了一个晚上的保险女王的皇冠，但这不是童话，或许用神话来形容更准确。2003年2月18日，中国人寿深圳公司给她戴上皇冠的时候。加冕礼只是变成了一个仪式，因为她已经连续六年排在中国人寿第一了。

中国人寿是中国保险行业最大的国有保险公司，兵多将多。

刘朝霞头上戴的不仅仅是保险女王的桂冠：

她是中国十大明星之一；美国保险业

她是中国人寿的国家形象大使

她是中国人寿全国精英俱乐部

的主席。她是中国人民国家主席；Life深市精英协会

她是世界华人保险大会讲师金龙奖获得者

她是美国百万圆桌(MDRT)顶级会员

延伸阅读：如何购买[保险]？教你避开这些“坑”保险的

保险边肖帮你解答，更多问题可以在线解答。

今年举办的第十二届世界华人保险大会于8月11日至14日在昆明举行。来自17个国家和地区的8000多位寿险精英参加了会议。参加本次会议的国内保险公司包括关爱

人寿等公司。据了解，关爱人寿派出了十余名优秀的寿险规划师参加本次大会。而这也是关爱顾问营销团队首次亮相中国人寿大会。

只要你认真看了上面的内容，你就已经了解了相关的知识。如果你对屏幕前的世界华人保险大会有什么好的建议和想法。